
 РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ  

КОМИСИЯ  ЗА  ФИНАНСОВ  НАДЗОР  

                                                                             

P EШE HИE  № 429 – ППФ / 21.06.2016 г. 

C решение № 346 - ППФ от 09.06.2016 г. на заместник-председателя на Комисия 

за финансов надзор (КФН), ръководещ Управление „Осигурителен надзор" са 

одобрени изменения и допълнения в Правилника за организацията и дейността на 

Професионален пенсионен фонд „ДСК-Родина” (Правилника). 

Констатирано е, че в постановеното решение № 346 - ППФ от 09.06.2016 г. е 

допусната неточност в диспозитива при изписването на наименованието на 

пенсионноосигурителното дружество и на управлявания от него професионален 

пенсионен фонд, както и в номера и датата на протоколите от заседанията на 

Управителния и Надзорния съвети на дружеството, с които са приети промените в 

Правилника. Съгласно представените в КФН документи промените в Правилника са 

приети от Управителния съвет на ПОК „ДСК - Родина” АД с решения по протоколи с № 

1 от 05.01.2016 г., № 8 от 18.03.2016 г. и № 13 от 09.05.2016 г. и одобрени от Надзорния 

съвет с решения по протоколи с № 1 от 05.01.2016 г., № 4 от 18.03.2016 г. и № 7 от 

10.05.2016 г., а в решението са изписани „измененията и допълненията в Правилника за 

организацията и дейността на Професионален пенсионен фонд „Съгласие”, приети от 

Съвета на директорите на ПОК „Съгласие” АД с решения съгласно протоколи № 485 от 

02.02.2016 г., № 491 от 01.04.2016 г. и № 495 от 11.05.2016 г.”. Посочените неточности 

представляват очевидна фактическа грешка, допусната при изготвяне на решението. 

Предвид факта, че разглежданото решение е индивидуален административен акт 

по смисъла на чл. 21, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК), както и че 

липсват правила в специалния закон - Кодекса за социално осигуряване, относно 

пpoцeдypaтa зa oтcтpaнявaнe нa дoпycнaтa oчeвиднa фaктичecкa гpeшкa, в cлyчaя 

следва да намерят приложение общите разпоредби на АПК. Съгласно чл. 62, ал. 2 от 

АПК, отстраняването на очевидна фактическа грешка се извършва от органа, който е 

издaл aктa - зaмecтник - пpeдceдaтeля нa KФH, pъкoвoдeщ Упpaвлeниe ,,Ocигypитeлeн 

надзор”, постановил решение № 346 - ППФ от 09.06.2016 г. Административният орган 

има възможност да поправи допуснатата очевидна фактическа грешка както преди 

изтичане на срока за обжалване на индивидуалния административен акт, така и след 

него. 

C оглед гореизложеното и предвид факта, че в Решение № 346 - ППФ от 

09.06.2016 г. е допусната очевидна фактическа грешка, на основание чл. 62, ал. 2 от АПК 

във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор 

РЕШИХ : 

Поправям допусната очевидна фактическа грешка в Решение № 346 - ППФ от 

09.06.2016 г., както следва: 

1. В диспозитива, където се посочва „ОДОБРЯВАМ измененията и допълненията 

в Правилника за организацията и дейността на Професионален пенсионен фонд 

„Съгласие”, приети от Съвета на директорите на ПОК „Съгласие” АД с решения 

съгласно протоколи № 485 от 02.02.2016 г., № 491 от 01.04.2016 г. и № 495 от 11.05.2016 



г.”, да се чете като „ОДОБРЯВАМ измененията и допълненията в Правилника за 

организацията и дейността на Професионален пенсионен фонд „ДСК - Родина”, приети 

от Управителния съвет на ПОК „ДСК - Родина” АД с решения по протоколи с № 1 от 

05.01.2016 г., № 8 от 18.03.2016 г. и № 13 от 09.05.2016 г. и одобрени от Надзорния съвет 

с решения по протоколи с № 1 от 05.01.2016 г., № 4 от 18.03.2016 г. и № 7 от 10.05.2016 

г.”.  

 

По настоящото производство не се дължат и не са правени разноски. 
 

Решението подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за 

финансов надзор или по съдебен ред пред Върховния административен съд в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

 

 

 

 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ,   

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  

“ОСИГУРИТЕЛЕН НАДЗОР”: 

 

        АНГЕЛ ДЖАЛЪЗОВ 

 

 

 


